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Bericht vanuit de Ouderraad 

Beste ouders en verzorgers, 
Wij hebben leuk nieuws vanuit de ouderraad. Rakesh Jiawan, de vader van Aditi (groep 6B) is ons nieuwe OR lid. Wij zijn heel blij met zijn komst! 
Waterlandfeest 
Het Waterlandfeest ligt alweer een paar weken achter ons en we willen nogmaals de ouders bedanken die op het Waterlandfeest hebben meegeholpen. Heel erg bedankt! Met de kinderen, het schoolteam en ouders hebben we er een heel leuk feest van gemaakt! 
Misschien heeft u nog tips en/of tops met betrekking tot het Waterlandfeest. U kunt dit altijd mailen naar de OR: or@obswaterland.nl. 
Ouderbijdrage 
Dankzij uw ouderbijdrage kunnen wij ook dit schooljaar weer hele leuke activiteiten organiseren voor uw kind(eren). Op 12 oktober heeft u via MSI een brief ontvangen over de ouderbijdrage. Wij vinden het fijn als u voor 31 oktober 2018 uw bijdrage overmaakt. Let op, het rekeningnummer is gewijzigd:
Banknummer NL60INGB0000157147 ten name van DHS Waterland te Den Haag onder vermelding van de naam en groep van uw kind(eren). 
Sinterklaas en Kerst 
Het einde van 2018 is weer in zicht en de Sinterklaas- en Kerstvoorbereidingen zijn inmiddels alweer op gang gekomen. De school wordt over een tijdje feestelijk versierd en daar hebben wij u hulp hard voor nodig! Het duurt nog even, maar wij willen alvast vragen of u wilt helpen versieren op de volgende data: 
· Versieren voor Sinterklaas: vrijdag 16 november 8.30 – 10.30 (10/12 mensen)
· Versieren voor Kerst: vrijdag 7 december 8.30 – 10.30 (10/12 mensen)
Na de herfstvakantie ontvangt u via MSI een bericht waarmee u zich kunt aanmelden. Als u één van deze dagen wilt helpen, dan zou dat echt heel fijn zijn! 
Vriendelijke groeten, 
namens de ouderraad, 
Diaan Schulte 
(Moeder van Lars, groep 6b & Elin, groep 3b) 
