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Den Haag, 13 januari 2021

Betreft: noodopvang


Beste ouders/ verzorgers,

Voorlopig blijven alle basisscholen nog gesloten en wordt er les op afstand gegeven. Wanneer de scholen weer open mogen is helaas nog niet bekend. Op dit moment organiseren onze scholen noodopvang voor kwetsbare leerlingen en voor leerlingen van ouders met cruciale beroepen. Voor een aantal ouders roept ons beleid vragen op. Die vragen proberen we met deze brief te beantwoorden.

Noodopvang is geen onderwijs. Het zorgt ervoor dat ouders die een cruciaal beroep hebben, kunnen werken of dat leerlingen in een kwetsbare positie extra worden ondersteund.  De leerkrachten verzorgen onderwijs op afstand en de noodopvang wordt daarom soms door een andere leerkracht dan de leerkracht van uw kind verzorgd of door iemand die toezicht houdt. 

Noodopvang is geen recht. Het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap houdt de scholen niet voor het onmogelijke: mocht het voor een school niet mogelijk zijn  alle leerlingen op te vangen die een beroep doen op de noodopvang, dan mag de school een eigen afweging maken en prioriteiten stellen. Leerlingen waarvan twee ouders een cruciaal beroep hebben of leerlingen die in een kwetsbare situatie zitten gaan voor. De schooldirecteur bepaalt welke leerlingen kwetsbaar zijn.

Wij hopen natuurlijk van harte dat we uw kind(eren) weer snel op onze scholen mogen ontvangen. We vinden het zeer ongewenst dat er in Nederland geen onderwijs op school gegeven kan worden. We hebben er vanzelfsprekend alle begrip voor dat onderwijs aan huis en thuiswerken een onmogelijke combinatie is. Toch zullen we streng moeten toezien op de aantallen leerlingen die naar school komen. Dat doen we voor de veiligheid van uw kinderen en onze medewerkers. 

Ook begrijpen we dat u zorgen heeft dat uw kind(eren) achterstanden oplopen door de hele situatie. Wij zien dat sommige leerlingen vertragen in tempo, anderen doen dat veel minder. We constateren ook dat de sociaal-emotionele ontwikkeling van een aantal leerlingen vertraagt. U kunt erop vertrouwen dat dat nu al de aandacht heeft van al onze leerkrachten. Zodra de scholen weer open gaan, heeft dit wederom direct hun volle aandacht. De scholen kennen de leerlingen heel goed. Zij doen alles wat in hun macht ligt om leerlingen goed voor te bereiden op een volgend schooljaar of op de middelbare school.

We hopen van harte op een snelle en veilige heropening van de scholen, dat is onze grootste wens. Onderwijs doet ertoe! 

Voor nu wensen wij u veel succes en sterkte en proberen wij uw kind(eren) zo goed mogelijk te helpen en te ondersteunen, op afstand.


Met vriendelijke groet,


Cobi van Beek en Wiely Hendricks
College van Bestuur De Haagse Scholen
www.dehaagsescholen.nl
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